

ZMLUVA O PODPORE SAP

Táto Zmluva o podpore SAP („Zmluva“) sa uzatvára s účinnosťou odo dňa 28.12.2016 („Deň účinnosti“) po jej predchádzajúcom zverejnení medzi spoločnosťou SAP Slovensko s.r.o., so sídlom Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava, konajúca konateľom a generálnym riaditeľom Richardom Gugom a finančnou riaditeľkou Zuzanou Suchanovou, IČO: 35 737 328, IČ pre DPH: SK2020211193, DIČ: 2020211193, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddiele Sro, vo vložke č. 16427/B, (ďalej len „SAP“)

a

Slovenská republika, Ministerstvo obrany Slovenskej republiky, so sídlom Kutuzovova 8, 832 47, Bratislava (ďalej len „Zákazník“), zastúpené: Ing. Robertom Sedlákom, riaditeľom Úradu pre investície a akvizície MO SR na základe plnomocenstva ministra obrany č. KaMO-2-250/2016 z 3. októbra 2016.

Preambula

KEĎŽE Zákazník získal právo používať Softvér SAP na základe licenčných zmlúv so SAP a zmlúv od autorizovaného predajcu SAP („Predajca“) na základe Licenčnej zmluvy na softvér medzi Zákazníkom a Predajcom („Licenčná zmluva na softvér“), a

KEĎŽE spoločnosť SAP ponúka služby softvérovej podpory.

PRETO berúc do úvahy vzájomné záväzky obsiahnuté v tejto Zmluve, ktorých dostatočnosť sa týmto uznáva, sa zmluvné strany, ktoré majú v úmysle byť právne viazané, dohodli nasledovne:

1. Definície

1.1 „Dokumentácia“ znamená dokumentáciu spoločnosti SAP, ktorá je dodávaná Zákazníkovi v rámci Licenčnej zmluvy na softvér.

1.2 „Služby podpory SAP“ znamená v danom čase aktuálnu ponuku príslušnej podpory SAP, ktorá je daná k dispozícii Zákazníkovi, ako je uvedené v príslušnej Prílohe 1 Popis Služieb podpory SAP, ktorá je prílohou tejto Zmluvy a ktorá tvorí jej súčasť.

1.3 „Softvér“ znamená (i) všetok softvér vyvinutý spoločnosťou SAP a/alebo SAP SE alebo pre spoločnosť SAP a/alebo SAP SE a dodaný Zákazníkovi na základe Licenčnej zmluvy na softvér, (ii) akékoľvek jeho nové vydania, ktoré sú dané všeobecne k dispozícii na základe Služieb podpory SAP, a (iii) úplné alebo čiastočné kópie čohokoľvek, čo je uvedené vyššie.

1.4 „Majetkové informácie“ znamenajú: (i) vo vzťahu k spoločnosti SAP a SAP SE (poskytovateľ licencie na Majetkové informácie SAP pre SAP) Softvér a Dokumentáciu a Komponenty Služby podpory SAP, akýkoľvek iný softvér tretej strany licencovaný spolu so Softvérom alebo ako jeho súčasť, porovnávacie výsledky, manuály, výpisy programov, dátové štruktúry, vývojové diagramy, logické diagramy, funkčné špecifikácie; (ii) koncepcie, techniky, nápady a know-how obsiahnuté a vyjadrené v Softvéri a (iii) informácie, ktoré je možné primerane identifikovať ako dôverné a majetkové informácie spoločnosti SAP alebo Zákazníka, alebo ich poskytovateľov licencií s výnimkou akejkol'vek časti Majetkových informácií spoločnosti SAP alebo Zákazníka: (a) ktorá je alebo sa stane verejne prístupnou bez konania alebo zlyhania druhej zmluvnej strany; alebo (b) ktorú druhá zmluvná strana oprávnené získala alebo získa zo zdroja iného, ako je zmluvná strana poskytujúca tieto informácie, pred ich prijatím od

zmluvnej strany poskytujúcej tieto informácie; alebo (c) ktorá sa stane druhej zmluvnej strane prístupnou nezávisle a oprávneným spôsobom.

1.5 „Výsledok práce“ znamená všetky plnenia, informácie, dokumentáciu, zmeny alebo vylepšenia Softvéru a ďalšie materiály vytvorené, vyvinuté, prakticky využité, alebo inak použité alebo vyrobené podľa tejto Zmluvy (či už ako jednotlivé položky a/alebo kombináciou komponentov a či už sú príslušné služby dokončené alebo nie), a všetky patentové práva, autorské práva, ochranné známky, obchodné tajomstvá a iné majetkové práva uvedené tu i inde.

2. Samostatná Licenčná zmluva na softvér. Zákazník získal licenciu na softvér, ktorý je špecifikovaný v Prílohe 2, od spoločnosti SAP ako aj od Predajcu na základe samostatných zmlúv uzavretých medzi SAP a Zákazníkom a medzi Predajcom a Zákazníkom (Softvér uvedený v Prílohe 2 je „Podporovaný softvér“).

Zákazník berie na vedomie a uznáva, že poskytnutie Služby podpory SAP je vždy podmienené tým, že Zákazník má platné licencie na Podporovaný softvér.

Ak nie je písomne dohodnuté inak, Zákazník vyhlasuje a zaručuje, že Príloha 2 obsahuje presný a úplný zoznam všetkého softvéru, na ktorý získal Zákazník licenciu od Predajcu a na ktorý sa vzťahujú Služby podpory SAP. Zákazník je povinný bezodkladne informovať spoločnosť SAP o všetkých ďalších svojich licenciách na softvér, na ktorý získal Zákazník licenciu od Predajcu a na ktorý sa vzťahujú Služby podpory SAP. Spoločnosť SAP bude potom oprávnená zvýšiť Poplatok za Služby podpory SAP tak, aby zahŕňal tento dodatočný softvér. Spoločnosť SAP bude mať rovnaké právo, ak sa dozvie, že Zákazník neinformoval bezodkladne spoločnosť SAP takýchto dodatočných licenciách.

Zákazník dostáva na základe tejto Zmluvy len Služby podpory SAP; udeľovanie licencií a poplatky za licencie **nie sú** v rámci tejto Zmluvy zahrnuté. Na základe tejto Zmluvy spoločnosť SAP poskytuje nevýhradnú, časovo ohraničenú licenciu na nové verzie Softvéru a ďalších softvérov a materiálov, ktoré sa poskytujú v rámci Služieb podpory SAP opísanej nižšie ("Komponenty Služieb podpory SAP"), a to iba počas trvania Licenčnej zmluvy na softvér. Licencie na Komponenty Služieb podpory SAP sa riadia podmienkami Licenčnej zmluvy na softvér s výnimkou toho, čo je uvedené nižšie, a pokiaľ nie je niečo iné uvedené v tejto Zmluve: (i) použitie Komponentov Služieb podpory SAP je obmedzené na použitie so Softvérom, na ktorý je poskytnutá licencia na základe Licenčnej zmluvy na softvér; (ii) takéto použitie bude obmedzené iba na chod interných obchodných operácií Zákazníka a na poskytnutie interného školenia a testovania pre tieto vnútorné obchodné operácie; (iii) Zákazník nesmie využívať Komponenty Služieb podpory SAP na poskytovanie služieb tretím stranám (napr. pre outsourcing podnikových procesov, aplikácie servisnej kancelárie alebo školenia tretích strán).

3. Služby, ktoré sa majú poskytnúť. Spoločnosť SAP bude poskytovať Služby podpory SAP, ktorá je špecifikovaná v Popise Služieb podpory SAP, ktorý je pripojený ako Príloha 1 a ktorý je súčasťou tejto Zmluvy. Zákazník je zodpovedný za zabezpečenie nevyhnutných interných krokov potrebných na realizáciu Služieb podpory SAP v súlade so zásadou nezasahovania. Zákazník berie na vedomie, že Služby podpory SAP na základe tejto Zmluvy sa vzťahuje iba na Podporovaný softvér, ako bol pôvodne poskytnutý spoločnosťou SAP Predajcovi, pričom sa vylučujú, okrem iného, akékoľvek modifikácie, doplnky Add-on alebo rozšírenia Softvéru, ktoré boli vyvinuté Predajcom alebo akoukoľvek treťou stranou.

Na účely tejto Zmluvy a na poskytovanie Služieb podpory SAP podľa tejto Zmluvy platí, že „Riešenia Standard Support“, ako sú definované v príslušnom Popise Služieb podpory nesmú obsahovať softvér, na ktorý poskytol Predajca licenciu Zákazníkovi, ale ktorý nie je poskytovaný na základe distribučnej zmluvy Predajcu so spoločnosťou SAP. Odkazy na „Zákazníka“, ako sú použité v Prílohe 1, sa vzťahujú na Zákazníka.

4. Poplatky za Služby podpory SAP. Poplatok za poskytovanie Služieb podpory SAP pre obdobie od 1.1.2017 do 31.12.2017 vrátane DPH je splatný vopred na základe faktúry, ktorá bude vystavená do troch dní od podpisu tejto Zmluvy. Poplatok za poskytovanie Služieb podpory je splatný do 30 dní od dátumu vystavenia faktúry. V prípade oneskorenia s platením poplatku za poskytovanie Služieb podpory môže SAP účtovať Zákazníkovi úrok z omeškania vo výške troch stotín percenta (0,03 %) z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania. Tým nie je dotknutý nárok SAP na náhradu vzniknutej škody.

Služby podpory SAP Standard Support:

Poplatok za Služby podpory SAP uhrádzaný spoločnosti SAP za poskytnutie Služieb podpory SAP Standard Support pre Podporovaný softvér je **948 596,50** EUR bez DPH, čo predstavuje 1 138 315,80 EUR vrátane DPH pre obdobie od 01.01.2017 do 31.12.2017 (19% zo základu pre údržbu 4 992 613,14 EUR). Spoločnosť SAP sa zaväzuje, že Poplatok za Služby podpory SAP zostane bezo zmeny pre Počiatočnú dobu a prvú Dobu obnovenia. SAP si vyhradzuje právo zvýšiť poplatok za poskytovanie Služieb podpory SAP Standard Support s predchádzajúcim oznámením Zákazníkovi po prvej Dobe obnovenia, a to oproti predchádzajúcemu kalendárnemu roku tak, že sa hodnota celkovej výšky poplatku za Služby podpory SAP Standard Support za predchádzajúci kalendárny rok navýši o mieru inflácie za kalendárny rok predchádzajúci kalendárnemu roku, v ktorom má dôjsť k navýšeniu poplatku za poskytovanie údržby (ďalej len „Miera inflácie“). Miera inflácie sa určuje Indexom spotrebiteľských cien zverejňovaným Štatistickým úradom Slovenskej republiky za kalendárny rok predchádzajúci kalendárnemu roku, v ktorom má prísť k navýšeniu, pričom predmetný Index spotrebiteľských cien za predchádzajúci kalendárny rok je meraný v porovnaní s kalendárnym rokom, ktorý tomuto (predchádzajúcemu) roku predchádzal.

SAP je oprávnený zvýšiť poplatok za Služby podpory SAP Standard Support každoročne.

V prípade, že nebude príslušný index vyhlasovaný, nahradí ho SAP porovnateľným indexom alebo indexom vyhlasovaným inštitúciou, ktorá v budúcnosti nahradí Štatistický úrad Slovenskej republiky. Nezvýšenie poplatku za poskytovanie Služieb podpory SAP Standard Support počas ktoréhokoľvek kalendárneho roku poskytovania Služieb podpory SAP Standard Support neznamená vzdanie sa práva SAP na zvýšenie poplatku v ktoromkoľvek nasledujúcom kalendárnom roku. SAP si taktiež vyhradzuje právo kumulácie navýšenia v prípade, že v predchádzajúcich kalendárnych rokoch poskytovania Služieb podpory SAP Standard Support k navýšeniu neprišlo.

Pre vylúčenie pochybností Počiatočná doba vo vzťahu k podporovanému Software a prvá Doba obnovenia (prvé Obdobie obnovenia) vo vzťahu k podporovanému Software uplynie 31.12.2017.

Prístup k poradenskému centru podpory, priebežné kontroly kvality, kontroly pri spustení do produktívnej prevádzky a správy o podpore (podľa toho, ktorá z týchto služieb je relevantná, a iba tak, ako je opísaná v Popise Služieb podpory SAP) budú poskytované iba v prípade, že Zákazník realizuje nasadenie so zabezpečením kritických procesov (Mission critical deployment) a to tým, že získa certifikát pre svoje Odborné kompetenčné stredisko Zákazníka „Zákaznícke COE“. Solution Manager je k dispozícii všetkým zákazníkom využívajúcim Služby podpory SAP, ale v súčasnosti nespôsobuje s produktmi značky BusinessObjects. Ak a keď bude vydaná verzia s touto funkciou, od zákazníkov sa bude vyžadovať, aby si nainštalovali Solution Manager a využili jeho možnosti.

Všetky poplatky sú v EUR.

5. Obdobie. Služby podpory SAP sa začínajú poskytovať od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po podpísaní tejto Zmluvy. Počiatočná doba Služieb podpory SAP je zvyšok tohto kalendárneho roka a celý budúci kalendárny rok („Počiatočná doba“). Ak táto Zmluva neustanovuje inak, po uplynutí Počiatočnej doby a v súlade so Zmluvou a Popisom Služieb podpory SAP sa Služby podpory SAP obnovujú každoročne na obdobie nasledujúceho roka („Doby obnovenia“). Pre vylúčenie pochybností, táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to od 01.01.2017 do 31.12.2017.

6. Majetkové informácie.

6.1 Majetkové informácie SAP.

(a) Zákazník uznáva, že vlastníctvo všetkých práv duševného vlastníctva vrátane patentov, ochranných známk, servisných známk, autorských práv a práv vzťahujúcich sa na obchodné tajomstvo a titul k týmto právam v Majetkových informáciách SAP patria a budú patriť spoločnosti SAP a SAP SE a ich príslušným poskytovateľom licencií. Zákazník získava iba právo používať Majetkové informácie SAP tak, ako je uvedené v bode 2, a nezískava žiadne vlastnícke práva na Majetkové informácie SAP alebo titul k nim ani na majetkové informácie príslušných poskytovateľov licencií spoločnosti SAP a SAP SE.

(b) Zákazník nesmie kopírovať, prekladať, rozoberať alebo dekompilovať ani vytvárať alebo pokúšať sa vytvoriť metódou reverzného inžinierstva alebo inak zdrojový kód z objektového kódu Softvéru, na ktorý je udelená licencia prostredníctvom Licenčnej zmluvy na softvér alebo ktorý je poskytnutý na základe tejto Zmluvy.

(c) Zákazník nesmie odstrániť žiaden popis vzťahujúci sa na majetkové informácie, autorské práva, ochranné známky alebo servisné známky zo žiadnych Majetkových informácií SAP.

6.2 Ochrana Majetkových informácií. V záujme ochrany práv spoločnosti SAP a jej poskytovateľov licencií a Zákazníka, pokiaľ ide o ich príslušné Majetkové informácie, spoločnosť SAP a Zákazník súhlasia s tým, že podniknú všetky primerané kroky a rovnako aj ochranné bezpečnostné opatrenia na ochranu Majetkových informácií pred ich odhalením tretím stranám, aké by podnikli v prípade vlastných majetkových a dôverných informácií. Ani jedna zo strán nesmie bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej strany odhaliť, poskytnúť alebo dať k dispozícii žiadne Majetkové informácie druhej strany v akejkoľvek forme žiadnej osobe, s výnimkou svojich dôveryhodných zamestnancov, úradníkov, členov predstavenstva alebo tretích strán, ktorých prístup je potrebný na to, aby mohli vykonávať svoje práva podľa tejto Zmluvy. Obe strany súhlasia s tým, že pred odhalením akejkoľvek Majetkovej informácie druhej strany akejkoľvek tretej strane získa od tejto tretej strany písomné potvrdenie, že táto tretia strana bude viazaná podmienkami, ktoré nebudú menej obmedzujúce ako podmienky uvedené v tomto bode 7, pokiaľ ide o Majetkové informácie, a s uvedením spoločnosti SAP alebo Zákazníka, podľa toho, ktorá možnosť bude relevantná, ako oprávnenej tretej strany.

7. Výsledok práce.

7.1 Zákazník súhlasí s tým, že nepodnikne žiadne kroky, ktoré by obmedzili spoločnosť SAP, pokiaľ ide o nezávislý vývoj, predaj, postúpenie, poskytovanie licencií alebo použitie vlastného Softvéru alebo jeho modifikácií alebo vylepšení.

7.2 Spoločnosť SAP má ako jediná výhradné právo, titul a vlastníctvo vo vzťahu k akémukoľvek autorskému dielu a všetkým nápadom, koncepciám alebo iným právam duševného vlastníctva súvisiacim akýmkoľvek spôsobom s autorskými dielami, technikami, znalosťami alebo procesmi služieb alebo plnení Služieb podpory SAP, či už sú vyvinuté pre Zákazníka, alebo nie.

8. Žiadna záruka.

8.1 SPOLOČNOSŤ SAP A JEJ POSKYTOVATELIA LICENCIÍ ODMIETAJÚ POSKYTNUTIE AKÝCHKOĽVEK ZÁRUK, ČI UŽ VYJADRENÝCH, ALEBO IMPLIKOVANÝCH, OKREM INÉHO VRÁTANE AKEJKOĽVEK IMPLIKOVANEJ ZÁRUKY PREDAJNOSTI, VHODNOSTI PRE KONKRÉTNY ÚČEL ALEBO NEPORUŠOVANIA PRÁV, S VÝNIMKOU ROZSAHU, V KTOROM NIE JE MOŽNÉ ŽIADNE ZÁRUKY VYPLÝVAJÚCE ZO ZÁKONA PRAVOPLATNE VYLÚČIŤ.

9. Obmedzenie zodpovednosti.

9.1 BEZ OHĽADU NA ČOKOL'VEK, ČO JE TU UVEDENÉ, S VÝNIMKOU ŠKÔD VYPLÝVAJÚCICH S NEOPRÁVNENÉHO POUŽÍVANIA ALEBO ZVEREJNENIE MAJETKOVÝCH INFORMÁCIÍ A PRÁVA SAP VYMÁHAŤ NEZAPLATENÉ POPLATKY, ZA ŽIADNYCH OKOLNOSTÍ SPOLOČNOSŤ SAP, JEJ POSKYTOVATEĽIA LICENCIÍ ALEBO ZÁKAZNÍK NEBUDÚ ZODPOVEDNÍ JEDEN DRUHÉMU ALEBO AKEJKOĽVEK INEJ FYZICKEJ ALEBO PRÁVNICKEJ OSOBE ZA ŠKODY VO VÝŠKE PRESAHUJÚCEJ ZAPLATENÉ POPLATKY ZA SLUŽBY PODPORY SAP PODĽA TEJTO ZMLUVY POČAS OBDOBIA JEDNÉHO (1) ROKA PREDCHÁDZAJÚCE UDALOSŤ, KTORÁ VIEDLA K VZNIKU POŽIADAVKY NA NÁHRADU ŠKODY, ANI NEBUDÚ ZODPOVEDNÍ V ŽIADNOM ROZSAHU ZA OSOBNÉ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ ALEBO NEPRIAME ŠKODY, STRATU DOBRÉHO MENA ALEBO ZISKU, PRERUŠENIA PRÁCE, STRATU DÁT, ZLYHANIE ALEBO PORUCHU POČÍTAČOV, ANI ZA ŽIADNE INÉ ŠKODY ALEBO STRATY ALEBO EXEMPLÁRNE ČI TRESTNÉ ŠKODY. STRANY VYHLASUJÚ, ŽE VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIE NÁHRADY ŠKODY PREDSTAVUJE SÚHRNNÉ PREDVÍDATEĽNÉ SUMY NÁHRADY ŠKODY PODĽA TEJTO ZMLUVY, KTORÉ STRANY MÔŽU OČAKÁVAŤ POČAS UZAVRETIA TEJTO ZMLUVY. Ustanovenia tejto Zmluvy rozdeľujú riziká medzi spoločnosť SAP a Zákazníka. Toto rozdelenie rizika a obmedzenia zodpovednosti v tejto Zmluve je premietnuté do výšky poplatkov.

10. Všeobecné ustanovenia.

10.1 Zákazník nesmie bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti SAP postúpiť, delegovať, založiť alebo inak previesť túto Zmluvu alebo niektoré z práv alebo povinností vyplývajúce z tejto Zmluvy, alebo Majetkové informácie spoločnosti SAP, na žiadnu inú osobu, či už dobrovoľne, alebo účinkom zákona, okrem iného predajom majetku, zlúčením alebo konsolidáciou. Spoločnosť SAP môže postúpiť túto Zmluvu na SAP SE, na jej dcérske spoločnosti alebo pridružené právnické osoby.

10.2 V prípade, že niektoré ustanovenie tejto Zmluvy bude príslušným súdom s platnou jurisdikciou vyhlásené za neplatné alebo nevymáhateľné, neplatnosť takéhoto ustanovenia nebude mať vplyv na ostatné ustanovenia tejto Zmluvy a všetky ustanovenia, ktoré nebudú ovplyvnené touto neplatnosťou, zostanú plne v platnosti a účinnosti.

10.3 Skutočnosť, že jedna zo strán sa vzdá svojho nároku pri porušení alebo nedodržaní niektorého ustanovenia tejto Zmluvy druhou stranou, nesmie byť interpretovaná ako zrieknutie sa nároku pri budúcom porušení toho istého ustanovenia alebo iných ustanovení; ani skutočnosť, že niektorá strana vykoná alebo využije akékoľvek práva, právomoci alebo výsady, ktoré má alebo môže mať podľa tejto Zmluvy, oneskorene alebo ich opomenie vykonať, neznamená, že sa vzdáva svojho nároku pri akomkoľvek porušení alebo nedodržaní Zmluvy druhou stranou.

10.4 Všetky oznámenia požadované alebo dovolené podľa tejto Zmluvy budú považované za postačujúce, ak budú mať písomnú formu a budú poslané poštovou službou so zaplateným poštovným ako doporučená zásielka na adresu druhej strany uvedenú vyššie.

10.5 Vzťah spoločnosti SAP a Zákazníka vytvorený touto Zmluvou je vzťahom nezávislých právnických osôb.

10.6 Akékoľvek oneskorenia alebo neplnenia akéhokoľvek ustanovenia tejto Zmluvy (okrem úhrady dlžných súm splatných podľa tejto Zmluvy) spôsobené okolnosťami, ktoré sú mimo primeranej kontroly spoločnosti SAP, nepredstavuje porušenie tejto Zmluvy, a čas na plnenie týchto ustanovení, pokiaľ to bude relevantné, bude predĺžený o dobu rovnajúcu sa trvaniu podmienok, ktoré takému plneniu bránili.

10.7 Táto Zmluva a všetky spory vyplývajúce alebo súvisiace s touto Zmluvou sa budú riadiť a vykladať v súlade so zákonmi platnými v Slovenskej republike.

10.8 Ani jedna zo strán nesmie používať názov druhej strany na propagáciu, reklamu alebo podobnú činnosť bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej strany, s výnimkou toho, že Zákazník súhlasí s tým, že spoločnosť SAP môže používať meno Zákazníka v zozname zákazníkov ako súčasť marketingových aktivít spoločnosti SAP.

10.9 Od tejto zmluvy môže ktorákoľvek strana odstúpiť, ak dôjde k podstatnému porušeniu zmluvy a v ostatných prípadoch stanovených zmluvou a v prípadoch stanovených v Obchodnom zákonníku. Odstúpenie od zmluvy musí byť druhej strane oznámené písomne, inak je neplatné a musí v ňom byť uvedený dôvod, pre ktorý zmluvná strana od zmluvy odstupuje. Účinky odstúpenia od tejto zmluvy nastanú dňom, kedy bude písomné oznámenie o odstúpení strany odstupujúcej doručené druhej strane. Zásielka s oznámením o odstúpení sa považuje za doručení aj vtedy, ak bola vrátená ako nedoručiteľná a ak predávajúci neoznámil písomne kupujúcemu zmenu jeho sídla. Zmluva v tomto prípade zaniká dňom nasledujúcim po dni vrátení zásielky. Plnenie poskytnuté do dňa odstúpenia a nároky vyplývajúce z týchto plnení zostávajú aj po odstúpení od zmluvy zachované.

10.10 Za podstatné porušenie tejto zmluvy zo strany SAP, ktoré je dôvodom na odstúpenie od tejto zmluvy, sa považuje nedodržanie záväzku poskytovať Služby podpory SAP a nedodržanie záväzku Zákazníka uhradiť oprávnené účtovanú sumu.

10.11 Táto Zmluva predstavuje úplné a výhradné vyjadrenie dohody medzi spoločnosťou SAP a Zákazníkom a všetky predchádzajúce vyhlásenia, diskusie a písomnosti sú zhrnuté v tejto Zmluve a táto Zmluva ich nahrádza. Žiadne úpravy, zmeny alebo doplnky tejto Zmluvy nebudú účinné, pokiaľ nebudú v písomnej forme a podpísané oboma stranami. V prípade rozporov medzi Zmluvou a Popisom Zmluva bude mať prednosť pred akýmikoľvek Prílohami. Akákoľvek objednávka alebo iný doklad vydaný Zákazníkom slúži len na administratívne účely. V prípade rozporu medzi ustanoveniami tejto Zmluvy a akoukoľvek objednávkou, ako aj v prípade zavedenia nových podmienok do takej objednávky, budú mať prednosť a rozhodujúci význam ustanovenia tejto Zmluvy, a akékoľvek dodatočné podmienky v objednávke alebo v inom dokumente budú irelevantné.

10.12 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s §47a zákona č.40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany sa dohodli, že prípadné spory pri plnení tejto Zmluvy budú riešiť prednostne vzájomnou dohodou.

10.13 Táto Zmluva sa povinne zverejňuje v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

10.14 Zmluva je vyhotovená v piatich (5) vyhotoveniach, štyri (4) vyhotovenia pre Objednávateľa a jedno (1) vyhotovenie pre Poskytovateľa.

11. Pretrvanie. Body 6, 7, 8, 9 a 10.8 budú platiť aj po ukončení tejto Zmluvy.

Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že súhlasia so znením tejto Zmluvy uzavretej v deň, ktorý je uvedený vyššie.

Schválené:

Schválené:

Zákazník

SAP

V Bratislave dňa

V Bratislave dňa

.....
Ing. Robert Sedlák
riaditeľ Úradu pre investície a akvizície
MO SR

.....
Richard Guga
Konateľ a generálny riaditeľ
SAP Slovensko s.r.o.

V Bratislave dňa

V Bratislave dňa

.....
Zuzana Suchanová
finančná riaditeľka
SAP Slovensko s.r.o.

Prílohy k tejto zmluve nie sú zverejňované v zmysle § 11 ods. 1 písm. i) zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.